

第六届最受消费者信赖品牌即将评选

本报征集地产和商业类线索

□记者 娄刚

本报讯 记者日前获悉,平顶山市第六届最受消费者信赖品牌评选活动即将启动,2月22日,平顶山日报社房地产工作室公布热线电话4940521、18837579995,向读者征集关于地产和商业类的线索,您既可反映在消费过程中权益受到侵害的问题,也可讲一讲优秀企业在服务过程中给您留下的美好感受。

第六届最受消费者信赖品牌评选活动由平顶山日报社主办,活动将围绕

2022年消费维权年主题“共促消费公平”,以线上线下相结合的形式,通过媒体监督、社会参与、行业自律,汇聚消费维权各方力量,筑牢消费公平社会基础,提升自主依法维护消费公平意识和能力,共同营造企业守规、行业自律、百姓放心、消费舒心的消费环境,同时树立我市诚信企业和名优产品形象,提升企业品牌影响力和市场竞争力,助力我市在新发展阶段经济社会健康有序发展。平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平观新闻客户端、平顶山微报、掌上鹰城等媒体全程支持。

房屋买卖是消费者的重大人生选择,手续复杂、专业性强,信息常常不对称,容易出现各类侵权现象,平顶山日报社房地产工作室在平时收到的反映包括:房屋面积差额款不及时退还,新房交付出现质量问题,期房中承诺的重要配套项目完工后不能兑现,买卖中房企销售团队内部抢客、给顾客造成困扰,利用信息不对称将顾客置于困境等。在今年的评选活动中,本报将继续关注此类侵权现象。

商业消费和人们的日常生活密切相关,如今人们对日常消费的要求越来

越高,杜绝假冒伪劣商品已经是最基本的要求,服务水平、消费感受才是消费者衡量商家好坏的标准,本报记者将针对这方面的问题进行报道。

近年来我市经济社会快速发展,在地产和商业领域涌现出众多诚信经营、深受消费者信赖的企业,它们的成功经验是什么?对行业做出了哪些贡献?本报也将以文字、图片和视频的形式进行报道,扩大优秀企业的影响力。对获评最受消费者信赖品牌的企业,将在平顶山日报、平顶山晚报等媒体公布,并统一授牌。

平顶山市物流产业新城 入选一季度河南省重大项目白名单

□记者 娄刚 文/图

本报讯 记者近日获悉,在刚刚公布的一季度河南省重大项目白名单中,平顶山市物流产业新城在列。按照重大项目建设施工和要素保障白名单制度的有关要求,有限的土地、资金、环境容量、用能等要素资源将向白名单管理项目倾斜、集聚,对项目建设提供全流程管理、全要素保障。

据了解,一季度省重大项目白名单包括全省255个重大项目,我市入选白名单的项目共有11个,包括平顶山其正新材料年产20万吨尼龙6切片项目、锦纶科技10万吨尼龙6民用丝二期、氯碱股份年产6000吨六氟磷酸锂及10万吨五氯化磷锂电新材料、聚碳材料24万吨/年双酚A项目、河南鲁山抽水蓄能电站、平顶山市物流产业新城、摩米创新科技园、平顶山东部固废储运及综合利用中心项目一期(平顶山工作静脉产业园)、河南恒一锂电科技有限公司日产500万只高倍率锂电池项目等。

2019年11月14日,市政府、卫东区政府和香港汇恒投资有限公司正式签约,合作规划平顶山市国际物流产业新城,该项目规划总占地面积约18000亩,东至昆阳大道、西至开发二路、南至高新区、北至鹰城大道,计划总投资300亿元,以打造平顶山东部新城的战略定位,旨在打造一个集现代物流、健



平顶山市物流产业新城中心区域的一部分

康养老、金融服务、总部办公、装备制造、生活居住、休闲娱乐等功能为一体的省级区域物流副中心和智慧康养新城。签约后的两年间,平郑东路通车、平安大道升级改造、开发一路北延……平顶山东部的格局骤然变大,以中央公园(开发一路与平安大道交叉口)为中

心的首期开发区域,原来的郊区氛围已经完全被城市化面貌取代。

据项目建设单位有关负责人介绍,两年来在各方的共同努力下,项目各项工作顺利推进,目前一期14栋适老服务社区已经全部封顶,将在今年8月份交付。配套项目中央公园(原东湖公

园)、东湖康养医院改造也在同步进行。与项目配套的九年制学校已经完成施工图,物流园完成了选址。这位负责人说:“我们将按计划完成各项任务,一个生态环境和谐、配套设施齐全、康养体系领先、公共服务优良的新城将会逐步展现在人们面前。”

上月市区商品住宅销售不足900套 二手住宅成交381套

□记者 娄刚

本报讯 市房产事务服务中心近日公布的数据显示,2022年1月份,市内五区(新华区、卫东区、湛河区、新城区、高新区)商品住宅销售890套,与去年12月份相比有所下降。

2022年1月,平顶山商品房共批准预售面积10.42万平方米,其中商品住宅批准预售面积10.29万平方米,商品非住宅批准预售面积0.13万平方米。

1月份,市内五区商品房共销售1012套(间),销售面积115885.93平方米。其中,商品住宅销售890套,销售面积104082.94平方米;商品非住宅销售122间,销售面积11802.99平方米。

另外,市内五区二手房共成交385套(间),成交面积37831.78平方米。其中,二手住宅成交381套,成交面积37308.85平方米;二手非住宅成交4间,成交面积522.93平方米。

荐房源,帮你省心省力又省钱 想买房请打18837579995

□记者 娄刚

本报讯 近日,市民刘先生给本报“为您推荐”栏目打电话,因儿子要结婚,他请平顶山日报社房地产工作室为他推荐一套新房。

刘先生希望新房小区环境好、配套设施齐全,且交通便利,距他在老城区的家近一些。房地产工作室为他推荐了千田理想城、建昌城市花园、建峰峰璟等楼盘。

平顶山日报社房地产工作室与本地房企有长期合作关系,手中有大量

楼盘信息,工作人员不仅可以帮忙选房,还可以帮你以最优惠的价格购房。平顶山日报社房地产工作室推荐的都是五证齐全的、可以放心购买的楼盘。拨打热线电话18837579995,说出你的买房需求,我们为你推荐房源,帮你省心省力又省钱。

你的买房需求 我们帮你对接

热线电话:18837579995